



**Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft**  
**2146 Mogyoród, Dózsa György u. 40., Tel.: (mobil) 06-70/458-1762**  
**e-mail: [mogyorod.turizmus@gmail.com](mailto:mogyorod.turizmus@gmail.com)**  
**web: [www.mogyorodturizmus.hu](http://www.mogyorodturizmus.hu)**

Iktatószám: 15092-1 /2022./I.N.A.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Képviselő-testület  
**2022. november 28. napján tartandó ülésére**

**Tárgy: Mogyoród Turisztikai Kft. dolgozóinak jutalmazása**

(Javaslat az önkormányzati tulajdonú Turisztikai Kft alkalmazottjainak jutalmazására)

Melléklet: -

Előterjesztő: Zachár Zsolt Mogyoród Turisztikai Kft ügyvezető *Zsolt*

Előterjesztést készítette: **Zachár Zsolt** ügyvezető *Zsolt*

Előterjesztést jóváhagyta: Vasné Belics Orsolya irodavezető *Orsi*

Előterjesztés és végrehajtás **hivatali összekötője**: Műszaki, Településfejlesztési és Beruházási Iroda

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022.11.18. (jegyző/helyettes tölti ki!)

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Fila László jegyző/helyettes\* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Illés-Németh Anita adó és pénzügyi irodavezető/helyettes\* (szignója) *Anita*

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Az ülés <sup>*1</sup> :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
<b>Határozathozatal módja:</b>	egyszerű / minősített többség*		

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzat tulajdonában álló Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. a 2022. évre kitűzött céljai teljesíteni látszódnak, melyhez a Kollégák sok munkával és szorgalommal járultak hozzá.

\* megfelelő szövegrész aláhúzendó

\*\* megfelelő szövegrész aláhúzendó

Bognár Barnabás kolléga személyében egy precíz és figyelmes munkavállalója van a Kft-nek, immáron több, mint 4 éve. A rendezvényeink egyre magasabb színvonalon tudtak megvalósulni, továbbá a Hangya Terasz & Pince üzemeltetési, karbantartási és előkészítő feladatiban is maximálisan kivette a Kolléga úr a részét, ötletekkel, sok munkával, sokszor hétvégén is és az esti órákban. Végül pedig a Szent László Tanösvény turisztikai attrakció üzemeltetésében is aktív munkaező Barnabás.

A 2022. évben a Kft 2 új munkavállalóval erősödött, Benkó Norbert kolléga június 13. óta végzi a feladatokat, mint rendezvényszervező. Norbert elősorban a települési nagyrendezvények előkészítő és lebonyolító feladatiban kapott szerepet, de ezek mellett kivette részét a Hangya Terasz & Pince vendéglátóhely és rendezvényhelyszín üzemeltetésében, pultosi feladatokat ellátva, valamint a Szent László Tanösvény turisztikai attrakció üzemeltetésében is aktív munkaező volt. Mind Barnabás, mind pedig Norbert egy „multifunkcionális” kolléga, akikkel erősödött a Kft HR háttere és nagyban hozzájárultak a 2022. évi üzleti eredményhez.

A Szent László Tanösvény turisztikai attrakció üzemeltetési feladatait (a turizmus, mint kötelező önkormányzati feladat) Kft végzi, amihez szintén humánereőforrást bővített a Kft szeptember 1. napjától Lajkó Sándor gondnok-karbantartó személyében. Sándor még ugyan rövid ideje van a Kft alkalmazásában, viszont nagyon gyorsan beilleszkedett, a rá bízott feladatokat 101%-al ellátja, lelkiismeretes és a munkájára igényes, precíz munkavállalója lett a Kft-nek, aki a Tanösvény karbantartási feladatait maximális odafigyeléssel végzi. Emellett Sándor részt vesz a rendezvények előkészítő-, és utómunkálataiban is, valamint minden egyéb „ház körüli” feladatot nagy odafigyeléssel elvégez, amire a Kft vezetése megkéri.

Még a 2022. évre vonatkozó gazdálkodási adatok nem állnak rendelkezésünkre, azonban az elvégzett feladatok elismerése és a további ösztönzés érdekében javaslom, hogy a Kollégák munkáját év végi jutalommal ismerje el a Kft. Ehhez kérem a Kft tulajdonosának, Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának jóváhagyását.

A jutalom forrása a Kft 2022. évi bérmaradvány lehet, aminek várható nagyságrendje kb. 1.300.000 Ft.

A jutalom mértéke Bognár Barnabás esetében 1 havi bér lenne, melynek költsége járulékkal együtt bruttó 542 400 Ft, Benkó Norbert és Lajkó Sándor kollégák esetében pedig ½ havi bér kerülne kifizetésre jutalomként, melyek együttes összege (bér+béreköltség) 427.140 Ft a két munkavállalóra nézve. Így mindösszesen kb. 970.000 Ft a jutalomra fordítandó összeg, mely a bérmaradványból kerülhet finanszírozásra.

Az előterjesztéshez mellékelten küldjük a Felügyelő Bizottsági véleményt is.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az alábbi határozati javaslatot:

**Határozati javaslat:**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (XI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. alkalmazottjának, Bognár Barnabás turisztikai szervező munkavállalónak a 2022. évi munkáját megköszönve és elismerve, a munkavállaló jutalmazására a közterheket is beleértve bruttó 542.400 forint fedezetet biztosít (1 havi bérnek, illetve járuléknak megfelelő összeg), valamint Benkó Norbert Sándor rendezvényszervező és Lajkó Sándor gondnok munkavállalóknak a 2022. évi munkájukat megköszönve és elismerve, a munkavállalók jutalmazására ½ havi munkabérnek megfelelő összeg kerül kifizetésre jutalomként, ami Benkó Norbert Sándor rendezvényszervező esetében bruttó 231.650 forint, (a közterheket is beleértve) Lajkó Sándor gondnok esetében pedig bruttó 195.490 Ft (a közterheket is beleértve). A jutalom forrása a Kft bérmaradványa.

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen a jutalom számfejtés érdekében.

Határidő: 2022. december 20.

Felelős: Zachár Zsolt, Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft ügyvezetője

Mogyoród, 2022. november 17.



.....  
Zachár Zsolt

ügyvezető

Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft.